PROBLEMAS DE QUIMICA
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EQUILIBRIO QUIMICO

Problema509: El NH,4Cl se descompone segtn el equilibrio: NH4Cl ) S NH; ) + HCI (.
(Qué le sucede a una mezcla de NH,Cl, NH; y HCI en equilibrio si se agrega mas cloruro de
amonio solido?

NH,Cl1 ) 5 NH; o + HCI

Por ser un equilibrio heterogéneo el NH4Cl no participa en la expresion de la constante de equilibrio

K= ’NH ] '[HCl(g)]
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Por tanto el equilibrio no se altera al afiadir NH4Cls, solo se modificaria si variaran las sustancias que
participan en la expresion de la constante de equilibrio.
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